

سیدنا حضرت عیسیٰ مسیح الٹائی اٹال بقا

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ربوہ

ربوہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۱ء کو صبح

کل اور پرسوں حضور اقدس کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت

بھی طبیعت بقیہ تندرستی اچھی ہے۔

احباب حضور کی صحت کا ملہ و عاجلہ

کے لئے اہتمام کے ساتھ دعائیں

جاری رکھیں۔

آل پاکستان انٹرنیشنل انگریزی میگزین

تعلیم الاسلام کالج کی نمایاں کامیابی

کالج کے مقررین نے ٹرائی جنٹیلی

ربوہ - پچھلے دنوں تعلیم الاسلام کالج

یونین کے مقررین کی ٹیم نے گورنمنٹ کالج

ایبٹ آباد میں منعقد ہونے والی آل پاکستان

انٹرنیشنل انگریزی مسابقت میں شرکت کر کے

ایک شاندار ثرائی جیتی ہے اس مسابقت میں کئی

۱۹ ٹیموں جیتی ۲۸ مقررین نے شرکت کی۔ جن

میں گورنمنٹ کالج لاہور، کالج لاہور اسلام آباد

پشاور کے علاوہ اور بھی متعدد کالجوں نے

حصہ لیا۔ یہ خداتقائے کافضل ہے کہ ہمارے

مقررین کی ٹیم جو مسٹر حفیظ مسعودی اور مسٹر محمود

کوٹلی پر مشتمل تھی اول ری اور ثرائی حاصل

کرنے کی سعادت پہنچی۔ انفرادی طور پر مسٹر حفیظ

مسعودی اول اور مسٹر محمود کوٹلی سوم رہے اور

انہیں انفرادی انعامات بھی ملے۔ اللہ تعالیٰ

سے دعا ہے کہ وہ اس کامیابی کو مزید کامیابیوں

کا پیش خیمہ بنائے۔

(سیکرٹری کالج یونین)

اردن کے شاہی محل میں دمہا

دشق ۱۲ دسمبر دمشق کے اخبارات نے

اردن کے دارالحکومت عمان سے آنے والے

ایک مسافر کے حوالہ سے اطلاع دی ہے کہ

شاہی محل میں زبردست دمہا کے بعد متعدد

افراد گرفتار کر لئے گئے۔ دمہا کی تفصیلات

طاہر کا سبب نہیں بتایا گیا۔ بیان کی جاتا ہے کہ

عاشق کے فوراً بعد اردن کی کابینہ کا ایک ہنگامی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ لفظ

بدھ ۱۳ صبح ۱۳ دسمبر ۱۹۶۱ء نمبر ۲۸

خشک سالی کی وجہ سے پاکستان کو زیادہ مقدار میں اناج درآمد کرنا پڑے گا

امریکی کرنی تجارتی پالیسی کے زیر اثر قیمتوں میں مزید اضافہ ہو جائے گا (وزیر خزانہ)

واشنگٹن ۱۲ دسمبر - وزیر خزانہ مسٹر جیمز شیب نے کہا ہے کہ حکومت آئندہ سال جولائی کے بعد سے غالباً ۱۵ سے ۲۰ لاکھ ٹن اناج درآمد کرنے کو تیار ہے۔ تاہم اس سال پاکستان نے غیر مالک سے ۱۵ لاکھ ٹن اناج درآمد کیا تھا مستقبل میں کتنی مقدار میں اناج درآمد کیا جائے گا اس کا انحصار پیش آنے والی اناج کی اصل کمی پر ہو گا۔ آپ نے کہا مغربی پاکستان میں موجود خشک سالی کی وجہ سے اگر کوئی تندرستی

صدر ایوب انڈونیشیا کا دورہ ختم کر کے فلپائن پہنچ گئے

کانگو میں اقوام متحدہ کی کوششوں سے ہی امن بحال ہو سکتا ہے

نیوا ۱۲ دسمبر - صدر پاکستان فیلڈ مارشل محمد ایوب خان انڈونیشیا کا سات روزہ دورہ ختم کرنے کے بعد جب نیوا پہنچے تو ان کا گرم جوشی سے استقبال کیا گیا۔ ہوائی اڈے پر فلپائن کے صدر گارسیا اور دوسرے وزراء نے صدر پاکستان کو خوش آمدید کہا۔ فلڈ مارشل ایوب خان سے پہلے صدر ایوب نے سنگاپور کے ہوائی اڈے پر اخباری نمائندوں کے سوالات کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ کانگو میں اقوام متحدہ کی کوششوں سے ہی امن بحال ہو سکتا ہے۔

تحت پیدا ہوئی۔ تو حکومت غیر مالک سے اناج درآمد کرنے کو تیار ہے۔ تاہم اس سال پاکستان نے غیر مالک سے ۱۵ لاکھ ٹن اناج درآمد کیا تھا مستقبل میں کتنی مقدار میں اناج درآمد کیا جائے گا اس کا انحصار پیش آنے والی اناج کی اصل کمی پر ہو گا۔ آپ نے کہا مغربی پاکستان میں موجود خشک سالی کی وجہ سے اگر کوئی تندرستی

امریکی کرنی تجارتی پالیسی پر تبصرہ کرتے ہوئے مسٹر شیب نے کہا اگرچہ مالک کو عام ترقی پر کوئی اثر نہیں پڑے گا لیکن قیمتیں بڑھ جائیں گی۔ حکومت اس معاملے پر پہلے ہی غور کر رہی ہے۔

قیمتوں کے کنٹرول پر غور و خوض

لاہور ۱۲ دسمبر - مسلم ہونے کے نتیجے میں کنٹرول کے مسئلہ پر غور کرنے کے لئے مرکزی اور صوبائی حکومتوں کے اعلیٰ حکام کی میٹنگیں ہوں گی۔ یہ میٹنگیں کل سے شروع ہوں گی۔

۱۲ دسمبر - جس میں صورت حال پر غور کیا گیا۔

احباب قافلہ توجہ فرمائیں

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

احباب قافلہ کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال قافلہ قادیان ۱۵ دسمبر ۱۹۶۱ء کو انشاء اللہ لاہور سے بزرگ ربوہ ٹرین روانہ ہو گا۔ احباب کو چاہیے کہ وہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۱ء کو میرے دفتر واقعہ جوڈاٹل بڈنگ بمقابلہ رتن باغ لاہور میں رپورٹ کر کے سفر کے بارے میں ہدایات حاصل کر لیں۔ نیز جملہ اصحاب قافلہ کو موسم کے لحاظ سے گرم بستر ضرور اپنے ہمراہ لانا چاہیے۔ تاکہ راستہ میں کسی قسم کی تکلیف نہ ہو۔
مرزا بشیر احمد - دفتر خدمت درویشاں ربوہ

روزنامہ الفضل دوحہ
مورخہ ۱۳ دسمبر ۱۹۶۷ء

ہمارا رویہ

کچھ عرصہ ہوا روزنامہ کوہستان میں جو ہفت روزہ ایشیا انٹرنیٹ اور لائسنس وغیرہ اجازت کا ہم مشرب وہم عقیدہ ہے ایک مضمون سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاری کے متعلق شائع ہوا تھا۔ کسی نے اس کا لٹنگ انفضال کو بھی روانہ کیا تھا مگر ہم نے اس کا شائع کرنا مناسب نہیں سمجھا تھا ہم اختلافات اس کو افضلی میں شائع نہیں کر سکتے تھے اسی طرح روزنامہ پرتاب دہلی کے ایڈیٹر نے بھی شاہ صاحب موصوف سے اپنی ایک ملاقات کا نقشہ تقریباً اسی طرح کھینچا تھا جس طرح کوہستان نے۔ اس کو بھی افضلی میں نقل نہیں کیا گیا بہر حال افضال کے خیال میں یہ فعل محبوب تھا اور اس نے نہ تو کوہستان اور نہ پرتاب کے تاثرات کو اپنے کاموں میں جگہ دی۔ افضال جماعت احمدیہ کا مسئلہ واحد آرگن ہے اور جو کچھ اس میں شائع ہوتا ہے اگرچہ اسکی ذمہ داری افضال کے ادارہ پر ہے تاہم وہ جماعت احمدیہ کی آواز سمجھی جاتی ہے اور یہ پوزیشن کسی جریدہ کو بھی ہو سکتی ہے اس کی طرف سے شائع ہوتا ہے حاصل نہیں ہے۔ ہمیں انیسویں سے کہنا پڑتا ہے کہ ان آؤٹ لاکس جرائد میں سے ایک آدھ میں کوہستان اور پرتاب کے بیانات نقل ہو گئے۔ اسی طرح انہوں نے مولانا ظفر علی خاں کے متعلق بھی ایک ہفت روزہ سے کچھ باتیں نقل کر دیں۔

یہ امر ساری دنیا جانتی ہے کہ شاہ صاحب اور مولانا ظفر علی خاں تمام عمر اہمیت کا مخالفت کرتے رہے ہیں اسکی باوجود افضال اور جماعت احمدیہ کا رویہ ہمیشہ یہ رہا ہے کہ انہوں نے ترکہ برتر کی جواب دہی تو لگ رہا کبھی اف بھی نہیں تھی۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جب کبھی موقع ملا جماعت احمدیہ کے کارکنوں نے انکی امداد ہی کی ہے۔ چنانچہ مولانا ظفر علی خاں صاحب کو اسمبلی میں کامیاب کرانے کے لئے دو ٹوٹے اور انکی آخری بیماری میں حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ خاص طور پر علاج کے لئے ڈاکٹر بھیجا۔ مولانا ظفر علی خاں صاحب تو اب اس دنیا میں نہیں ہیں شاہ صاحب تو ابھی زندہ موجود ہیں ان سے پوچھا جا سکتا ہے کہ جب کبھی ان کا کسی احمدی انٹرویو سے واسطہ پڑا ہے تو انہوں نے ان سے کیا سلوک کیا ہے۔ یہ بھی حقیقت ہے کہ جماعت احمدیہ ان کے افضال سے ان دونوں بزرگوں کی سخت مخالفت کے باوجود اپنے رویہ پر قائم رہتی ہوئی ترقی

ہی کرتی چلی گئی ہے۔ اور اسکی مقابلہ میں انکی سعی ناکام ہوئی ہے۔ یہ ایک سکہ امر ہے کہ جماعت احمدیہ کا دعوت ہے کہ وہ تجزیہ و جاننے اسلام کیلئے کھڑی ہوئی ہے اسلئے اس کا مقصد تبلیغ اسلام اور صرف تبلیغ اسلام ہے اور از سر نو اسلامی اخلاق کو اسی طرح قائم کرنا ہے جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرام نے قائم کیا تھا وہ بقول علامہ اقبال مرحوم "طیغ الاسلامیہ" کا نمونہ قائم کرنے کے لئے اٹھی ہے۔ وہ اپنے اعراض و نقاصد کے حصول میں تنگ و دو کرتی ہے اور اسی میں مگن ہے۔ اسکی نظر کسی شخص کو تباہ و برباد دیکھنا نہیں ہے اسلئے کبھی کسی کارا نہیں چاہا بلکہ وہ عاقلانہ ہی ہے اسلئے یہ ضرور ہے کہ بانی اہمیت علیہ السلام اسکی جانشین اور بزرگان احمدیت جماعت کے مقصد کے مقاصد کے پیش نظر جو اوپر واضح کئے گئے ہیں اختراؤں کا جواب تہذیب و تمدن اور اخلاقی مواد کا بنا پر دیتے رہے ہیں۔

الغرض جماعت احمدیہ کے پیش نظر تبلیغ اسلام اور قیام اسلام ہے کسی فرقہ یا جماعت کی مخالفت نہیں اور نہ کسی کی بربادی سے اسکو کوئی خوشی ہے۔ ہمارا حکم یقین ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اس جماعت کو کھرا رکھے اور وہی اس کا محافظ ہے۔ البتہ ہمارا عقیدہ ہے کہ جماعت احمدیہ کے مخالف اسکے شانے کے شش میں ہمیشہ ناکام ہوں گے۔ ہمارا ایمان ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام مردوں کو زندہ کرنے کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ زندوں کو مارنے کے لئے کشتی نہیں لائے۔ تاہم ہمیں اس بات پر ضرور حیرت ہے کہ بعض اخبارات نے محض اسلئے کہ کوہستان وغیرہ کا تذکرہ ہوا ہے کہ ہمارا آدھ ایسے جریدہ میں بھی شائع ہوئی ہے جو احمدی نکالتے ہیں۔ احمدیہ کے خلاف اظہارِ کینہ کا ذریعہ بنایا ہے۔ معلوم نہیں جب کوہستان وغیرہ نے لکھا تھا تو ان کی رگ حیرت مسلمان اکابر کیلئے کیوں نہیں پھوڑی۔ لیکن جب یہی باتیں نقل ہوئیں تو شور مچا کر دیا ہے کہ احمدیوں نے تم اکابر کی توہین کی ہے چنانچہ مذکورہ بالا اخبارات نے ایسے ایسے مضامین لکھے مائے ہیں اور حالانکہ افضال نے نقل بھی نہیں کیا اس کو بھی متنبہ نہیں کیا بلکہ یہ غلط تصور دینے کی کوشش کی گئی ہے کہ افضال نے بھی لکھا ہے۔

تحریک وقف جدید غیر مسلم دوان کی نظریں

حال ہی میں مشرقی پنجاب کے ایک موقر جریدہ روزنامہ کالی تیر کا جانشین گروہک میں سردار امر سنگھ جی دوسا نے سابق جنرل سیکرٹری تروٹی گوردوادہ پر بندھک کیٹیج امرتسر کا ایک مضمون سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کے متعلق شائع ہوا ہے۔ اس کے آخر میں تمام لکھوں کو اپیل کی گئی ہے کہ وہ بھی اس مبارک تحریک کو اپنے لئے نمونہ ٹھہرائیں۔ اور اسکی مذہب کے پرچار کے لئے کوشش کریں۔ ناظرین افضال کی دلچسپی کے لئے اس مضمون کا اردو ترجمہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

سردار امر سنگھ جی دوسا نے اپنے مضمون کے شروع میں تحریر فرماتے ہیں کہ:-
"جماعت احمدیہ کا مرکز وجود ضلع جھنگ (پاکستان) میں ہے۔ ملک کی تقسیم سے قبل اس دینی جماعت کی سرگرمیوں کا مرکز ضلع گوردواسپور کا ایک قصبہ قادیان تھا۔ آج کل بھی وہاں احمدی لاکھوں تعداد میں رہتے ہیں۔ لیکن حضرت میرزا صاحب (اعمال اللہ بقا) کی دہائیس رتبہ میں ہونے کے وجہ سے اور مسلمانوں کے پاکستان میں ہجرت کر جانے کے باعث قادیان کی اہمیت بہت کم ہو گئی ہے اس جماعت نے بہت سے مشہور آدمی پیدا کئے ہیں۔ جیسا کہ چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب جو کسی وقت پاکستان کے وزیر خارجہ رہے ہیں یہ کہنا کوئی مبالغہ نہیں ہو گا کہ اس جماعت سے تعلق رکھنے والوں میں اسلام کی اشاعت کا جذبہ بے حد ہے اور افریقہ، برمنی، فرانس، انگلینڈ، امریکہ اور طایا وغیرہ ممالک میں احمدی مبلغین پورے انہماک سے تبلیغ کرنے میں مصروف ہیں۔"

سردار صاحب موصوف نے اپنے اس مضمون میں تحریک وقف جدید کا ذکر کرتے ہوئے بیان کیا ہے کہ:-
"اس جماعت کے مذہبی رہنمائے حال ہی میں "وقف جدید" کے نام پر ایک تحریک چلانے کا انتظامی پروگرام بنایا ہے۔ اس پروگرام کا اظہار کرتے ہوئے انہوں نے ہر ایک احمدی عورت مرد سے یہ اپیل کی ہے کہ وہ اس تحریک میں بڑھ پڑا کہ حصہ لیں۔ اس تحریک کا مقصد یہ ہے کہ دنیا میں کوئی ایک شخص بھی ایسا نہ رہ جائے کہ جس تک اسلام کا پیغام نہ پہنچ سکے۔ بالفاظ دیگر دنیا کی کئی کئی جگہ اور کوہ پور میں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم پہنچانا اس تحریک وقف جدید کا نصب العین ہے یہ تحریک اس بات کا سکھانا چاہتی ہے کہ اسلام نسل انسانی کی زندگی سے متعلق ایک کالی معاشرہ پیش کرتا ہے۔ زندگی کا چھوٹے سے چھوٹا کوئی شعبہ ایسا نہیں ہے جس سے متعلق

اسلام نے راہنمائی نہ کی ہو۔ احمدیہ جماعت کا یہ وہ دعوت ہے کہ ایک گھاس بیچنے والے سے لے کر بادشاہ تک سب کو اسلام کے جھنڈے تلے لاتا اس جماعت کا نصب العین اور مقصد حیات ہے۔ تحریک وقف جدید کے جنرلوں کا ذکر کرتے ہوئے سردار امر سنگھ جی دوسا نے اپنے اس مضمون میں تحریر فرماتے ہیں کہ:-
"مالی طور پر اس تحریک کو ایک زندہ اور گھوس تحریک بنانے کے لئے (حضرت میرزا صاحب (اعمال اللہ بقا) نے اعلان کیا ہے کہ کم از کم آٹھ آٹھ آٹھ ہینڈ اور بڑے بڑے زمینداروں دس دس ایکڑ زمین اس تحریک کے مقصد کو پورا کرنے کی غرض سے چننے کے طور پر دیں۔ تاکہ اس تحریک کے کارکن کھانے پینے کا ضروریات سے بے فکر ہو کر تمام دنیا میں پھیل جائیں۔ صحیح معنوں میں کارکن وہی بن سکتے ہیں جو اچھے بیٹھے۔ سوتے جاگتے اللہ کے کلمہ اللہ کہے۔ کارکن وہی بن سکتے ہیں جس کا دلی ایمان اللہ کے نور سے منور ہو چکا ہو۔ دنیا دار کے لئے اس تحریک میں کوئی جگہ نہیں (حضرت میرزا صاحب نے اس کے مقاصد پر مزید روشنی ڈالتے ہوئے فرمایا کہ میرا ارادہ ہے کہ ہر ایک کی سیج نہیں ہے۔ اس لئے جن کے پاؤں نازک ہوں وہ میری طرف نہ آئیں۔ کیونکہ یہاں قدم قدم پر لکھنے بکھرنے ہوئے ہیں۔ نیز وہ لوگ آئیں جو دین کو دنیا پر مقدم کرنے والے ہوں۔ جہاد کی تشریح کرتے ہوئے (حضرت میرزا صاحب) نے فرمایا ہے کہ اسلام میں جہاد صرف ہے۔ لیکن آج جہاد کی شکل بدل گئی ہے۔ اب تلوار کی نہیں بلکہ روحانی جہاد کی ضرورت ہے۔ علم عمل کی ہندی سے اللہ تعالیٰ کے پیغام کو سنی نوع انسان تک پہنچانا اپنا ہیٹ ضروری ہے اور یہی روحانی جہاد ہے۔ اس لئے اس جہاد میں کمر بستہ ہو کر وہ لوگ شامل (باقی صفحہ پر)

مذکورہ بالا آیات کے پیش نظر قطعاً
 ایسا یہاں کا سب سے بڑا کلام بائبل واضح ہو گا
 ہے کہ امیر زادوں نے بوقت دعوت اپنی آزادی
 کا تذکرہ کیا ان میں سے ہر ایک اپنے عشق و محبت
 کی باتیں سنانے لگی تاحضرت یوسف ان
 باتوں کو دنیا کا عام فحش سمجھ کر زمین کی محبت
 کا لمحہ رو نہ کریں۔ محاورہ بشریہ کا وہ
 طبقہ جو *the lowest class*
 شمار کیا جاتا ہے۔ اس میں مرد اور عورت کے
 بے محابا خللا میں ایسی بے تکلفانہ انداز میں
 جو باتیں ہوتی ہیں ان سے کون ناواقف ہے
 مصر کی وہ سوسائٹی اس جنسی آزادی میں
 شہرہ آفاق تھی۔ سورہ یوسف کی پہلی آیت
 قطعاً ایسا یہاں کا یہ مفہوم ہے کہ مصری
 امیر زادوں نے خورد نوش کے اٹا میں اپنے
 اپنے عاشقوں اور محبتوں کا ذکر کیا تا
 حضرت یوسف بھی ان کی آزادانہ نفسا سے
 متاثر ہو کر زمین کی رغبت پوری کرنے پر
 آمادہ ہوں۔ مگر جب انہوں نے دیکھا کہ وہ
 ان کی باتوں سے غیر متاثر ہیں اور ان کے
 عشقہ و اغفال اور رنگ رنگیوں سے لاپرواہ
 ہیں۔ حاشا! یہ کتنا پڑا۔ وہ سمجھیں کہ یہ انسان
 نہیں بلکہ فرشتہ ہے جو جنسی باتوں کا
 احساس نہیں رکھتا۔

سورہ یوسف کی دوسری آیت میں یہی
 فقرہ قطعاً ایسا یہاں کا ہے
 اس میں اس فقرہ کا یہ مفہوم ہے کہ ان
 عورتوں نے اپنے متعلق انہوں کی شہادت
 دے کر اقرار جرم سے اپنے ہاتھ کاٹ ڈالے
 اور اپنے جرم کو بار بار دہرایا اور جرم بڑا
 کرنا شروع کیا

یہ مفہوم ہے قطعاً ایسا یہاں کا
 جو امام بخاری نے باب ۱۶۳ میں بیان کیا ہے
 سیاق کلام نہ صرف اس مفہوم کا متعلق ہے بلکہ
 تاریخ عہد قدم سے بھی اس کی تصدیق ہوتی
 ہے۔ سورہ یوسف کی آیت ۳۲ میں جہاں
 مذکورہ الفاظ قرآن دعوت تیار کرنے اور
 کھانے کا سامان پیش کرنے کا ذکر ہے۔
 وہاں زمیندار کی سہیلیوں سے متعلق چار باتیں
 اختصار سے بیان کی گئی ہیں۔ اول انہوں
 نے حضرت یوسف کو چابی شان والا انسان پایا
 جس پر انہوں نے کاجلا دلالت کرتا ہے۔
 لا وھما امیر زادوں کا بوقت طعام عشق و محبت
 کا تذکرہ جس پر جملہ قطعاً ایسا یہاں
 دلالت کرتا ہے۔ سوم حضرت یوسف
 کا عدم دلچسپی اور بے رغبتی۔ چہارم
 زمیندار کی سہیلیوں کا منصوبہ بہتان طرازی
 جس کے نتیجے میں حضرت یوسف علیہ السلام کو زند
 کی سزا بخشی گئی۔ مذکورہ بالا چاروں باتوں
 کی تصدیق تاریخ عہد قدم سے ثابت ہے۔

کہ حضرت یوسف علیہ السلام زمیندار کے الزام
 لگانے پر دو عداوتوں کے سامنے پیش ہوئے
 ایک مذہبی عداوت جو اسرائیلی خاندان پر مشتمل تھی
 اس عداوت نے بیانات سننے اور فریادیں
 کرنے وغیرہ کی طرف سے بچنے وغیرہ کو
 دیکھ کر حضرت یوسف علیہ السلام کو ہی قرار
 دیا۔ دوسری عام سرکاری عداوت کے سامنے
 جس نے زمیندار اور اس کی سہیلیوں کی شہادت
 سن کر حضرت یوسف کے خلاف فیصلہ صادر کیا
 جس کے نتیجے میں انہیں قید کی سزا بخشی گئی
 زمیندار نے اپنی سہیلیوں سے اس عداوت
 میں کھلوا کر یوسف ان کی نصرت پر بھی حملہ
 کیا ہے۔ اس تاریخی شہادت کے لئے دیکھیں
gawron's Encyclopaedia
 زیر لفظ
 یہودی داؤد الحارث کے اس بارہ میں
 یہ الفاظ ہیں۔
 "According to Akbar
 Alhira (yalk Gen. 146)
 zelihar requested
 her female
 friends to testify
 that joseph had
 assailed them
 also."

یعنی زمیندار نے اپنی سہیلیوں سے درخواست کی
 کہ وہ شہادت دیں کہ یوسف نے ان پر
 بھی حملہ کیا تھا۔ یہی واقعہ کتاب الانبیاء
 (Surah Yusuf) باب ۲۴ میں مذکور ہے
 بھی بیان کیا گیا ہے کہ ان عورتوں کی شہادت
 پر حضرت یوسف کو تین سال قید کی سزا
 دی گئی اور اس کے بعد وہ ایک غلطی کے
 نتیجے میں دو سال مزید قید خانے میں رہے
 عورتوں کی جھوٹی شہادتوں کی بنا پر عورتوں
 کو یقینی دلانے کی کوشش کی گئی کہ زمیندار
 اپنے بیان میں سچا ہے اور حضرت یوسف جرم
 کیونکہ باور نہیں کیا جاسکتا کہ متعدد عورتیں
 ان کے خلاف ایک ہی قسم کی شہادت دیں
 جو ان کی عصمت کے متعلق ہو۔ غرض آیت
 قطعاً کا جو مفہوم بیان کیا
 گیا ہے وہ نہ صرف لغت اور سیاق کلام سے
 تصدیق پایا ہے بلکہ تاریخ قدم سے بھی
 اس کی تائید ہوتی ہے۔ عہد قدم کی کتاب
 پریشانی میں صرف اس قدر ہے کہ نو طیار
 ساحل پر سردار جلوداران نے اپنی بیوی زمیندار
 کا بیان سنا تو اس کا غضب بھر کا اور اس
 نے اس کو قید خانے میں ڈال دیا۔
 (باب ۲۹-۱۴)

ایک منظم حکومت جس کا مقصد زمیندار
 اور جہاں حضرت یوسف کو اپنے باپ مرزا
 میں اپنی جرات نہ ہو کہ وہ اپنے بھائی کو

اپنے پاس رکھ لیں اور اس کے لئے انہیں
 قانونی تدبیر کے کام لینا پڑے۔ وہاں ایک
 سردار جلوداران نے خیر خاندانی کارروائی کے
 ایک شخص کو قید کر دے۔ یہ امر باور نہیں کیا
 جاسکتا اور نہ یہ زمیندار کا قید کر دینے کے
 زلیکا کا الزام اور اس کی بہت درت تسلیم
 کی جاسکتی تھی۔ یقیناً اس نے ایک بڑے
 منصوبے کے تحت اپنی سہیلیوں کی مدد
 حاصل کی۔ پس عہد قدم کی تاریخی کتاب کا
 بیان سچا ترین تیس اور درست ہے کہ
 عورتوں نے عداوت میں جاکر شہادت دیا
 کہ یوسف نے ان کی عزت پر حملہ کیا ہے اور
 زمیندار کے اسی منصوبے کی طرف قرآن مجید کی
 آیات قطعاً ایسا یہاں کا ہے۔ *ما علمنا علیہ*
 من سوء اور زمیندار کا قول *المشرف*
 حصص الحق اشارہ کر رہی ہیں۔ بادشاہ
 کی طرف سے جو کارروائی ہوئی وہ بھی ایک
 قسم کی عداوتی کارروائی تھی جس کے نتیجے میں
 حضرت یوسف کی برأت کا اعلان کیا گیا۔
 آیت قطعاً ایسا یہاں کا ہے۔
 بالا مفہوم جماعت احمدیہ کے لئے سمجھنا
 مشکل نہیں کہ ان کے سامنے بعض بد نظری
 لوگوں کی بہتان طرازی اور جھوٹی حلیفہ شہادتوں
 کی کارروائی آئے دن اخباروں اور
 رسالوں میں آتی رہتی ہے۔ جب خوب انہیں
 نہ ہو تو شان حد درجہ بے باک ہو جاتا ہے
 اور جھوٹی قسم کھا کر دوسرے پر الزام
 دھرنا اور بے جا پروکھرا اپنے متعلق
 ناکردہ باتیں اس لئے منسوب کرنا کہ دوسرا
 بدنام ہو اس کے لئے معمولی بات ہوتی ہے۔
 مگر وہ زمیندار کی عداوت کی مثالوں میں سے
 یوسف ثانی کی مشہور و معروف پریشانی
 جماعت کے علم میں ہے۔ جسے اس سے
 متعلق تفصیل میں جانے کی ضرورت نہیں
 صرف آیت قطعاً ایسا یہاں کا ہے
 مفہوم کی تصدیق میں اپنے زمانے کے
 واقعات کی طرف توجہ دلانا مطلوب ہے
 جن سے ظاہر ہے کہ بدتمیز طبقہ اپنی
 انتقامی کارروائیوں میں اپنے اوپر گندے
 سے گندے الزام قبول کرنے سے بھی دریغ
 نہیں کرتا۔ نہانہ حال کے واقعات سے بھی
 قطعاً ایسا یہاں کا ہے۔ حضرت یوسف
 سے کہ اس کا مفہوم یہی ہے کہ یوسف کو
 الزام لگانے والی عورتوں نے اپنی ذائقے
 متعلق گندے الزام تسلیم کر کے اپنے ہاتھ
 کاٹ ڈالے۔ چنانچہ یوسف ثانی کے متعلق
 ایک کھلی مشگونی نے واقعات کی شکل میں
 خود کی جگہ حضرت یوسف سے متعلق قطعاً
 ایسا یہاں کا مفہوم اتم شرح کر دیا ہے
 اگر امام بخاری رحمہ اللہ کے علم میں کوئی
 ایسی مستند صحیح روایت ہوتی جس میں آیت

قطعاً ایسا یہاں کا ہے مفہوم مروی ہوتا
 کہ بوقت دعوت عورتوں نے عالم بے فردی
 میں اپنے ہاتھ زخمی کر لئے تو وہ ضرور ایسی
 روایت نقل کرتے۔ یا اگر وہ قطعاً ایسا یہاں
 سے یہ سمجھنے تو اس کے لئے کوئی کوئی استدلال
 آیت سے مستخرج کرنے۔ مگر صحیح بخاری
 میں تو ایسی کوئی روایت نہیں جس میں
 قطعاً ایسا یہاں کا مفہوم زخمی کرنے کے
 معنی میں ہو۔ عہد قدم کے صحیحے بھی اس ذکر
 سے خالی ہیں۔ پیدائش باب ۲۹ میں
 زمیندار کے حاشیہ اور اس کی جدوجہد کا
 ذکر ہے۔ اس میں بھی ہاتھ زخمی کرنے کا کوئی
 واقعہ ذکر نہیں۔ دست خوان پر خواتین کے
 سامنے کھانے کے لئے چھریاں رکھے جانے
 کا ذکر دیکھ کر بعضی تجویز سینوں کو
 آیت مذکورہ بالا کو صحیح سمجھتے ہیں
 اور پھر ان کا خیال روایت در روایت اور
 نسلاً بعد نسل چلا ہے جس کی اصلاح
 امام موصوف نے کتاب التفسیر فرمایا
 ہے۔ یہ مضمون امام موصوف کا مضمون
 ہے اور مرہون ثمت ہے یوسف ثانی
 سے متعلق مشگونی کا جو زمیندار کے ہم قماش
 لوگوں کی طرف سے بہتان طرازی کے
 ذریعہ پوری ہوئی زمیندار اور اس کی سہیلیوں
 نے بہتان طرازی کا خوب جو چاہا۔ اور
 رب حال میں اس قسم کا ایک طوطا ہر عظیم
 کفر ایسا کیا۔ اور اس طرح قطعاً اور
 ان کی بدگت عظیم میں جو بائبل و گلو کا
 مفہوم پایا جاتا ہے دونوں ٹکڑوں کے
 واقعات پر دراز کرتا ہے۔ ولا حول
 ولا قوت الا باللہ العظیم والجلیم
 اللہ یمن ظلموا ابی منقلب یقبلون

حافلہ میں جانوروں کو مریضہ کا شیک
لگوانا چاہئے

در حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رحمہ اللہ نے ملاحظہ فرمایا
 جو بھائی اور بہنیں قادیان جا رہے ہیں
 انہیں چاہئے کہ روانہ ہونے سے پہلے
 کا شیک لگوا کر اس کا سرٹیفکیٹ حاصل کریں
 اور یہ سرٹیفکیٹ سرحد پار کرنے پر اپنے
 پاس رکھیں۔ گذشتہ وبا کی وجہ سے یہ احتیاط
 ضروری معلوم ہوتی ہے۔ کیونکہ مگن سے
 بارڈر اس کے متعلق پر چھا جائے۔
 البتہ اگر یقینی طور پر معلوم ہو جائے
 کہ وبا پانڈی نہیں رہی تو پھر ضرورت
 نہیں۔ شیک کا انتظام لاہور میں
 ہو سکے گا۔

حاکم مرزا بشیر احمد
 ۱۰ دسمبر ۱۹۷۰ء

احمدی نوجوانوں کو چند قیمتی مشورے

ازدعا عبدالحق صاحب - حقیر - بی بی سی - ای ای بی بی - خانیوال

آج کے نوجوان مذہب سے بہت دور ہوتے جا رہے ہیں اس کی سب سے بڑی وجہ یہ ہے ایک طرف سے مذہب کو بہت جھٹکا گیا ہے اور دوسری طرف سے مذہب کو بہت جھٹکا گیا ہے۔ نوجوانوں کو بتایا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کی جائے تو وہ سب کے لیے نفع دے گا۔ یہ سب کچھ جھٹکا گیا ہے۔ نوجوانوں کو بتایا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کی جائے تو وہ سب کے لیے نفع دے گا۔ یہ سب کچھ جھٹکا گیا ہے۔ نوجوانوں کو بتایا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کی جائے تو وہ سب کے لیے نفع دے گا۔ یہ سب کچھ جھٹکا گیا ہے۔

وقت کی نماز کو وقت پر پڑھنا وقت کی پابندی کی عادت ڈالنا ہے۔ جب انسان کو کام وقت پر کرنے کی عادت پڑ جاتی ہے تو یہ اس کی عظمت تاثیر بن جاتی ہے جو ہر کام وقت پر کرواتی ہے۔ (۲) اصل نماز وہ ہوتی ہے جو پوری توجہ اور یکسوئی سے ادا کی جائے۔ اس عادت سے دنیاوی کاموں میں بھی یکسوئی کی عادت پڑھ جاتی ہے۔ اور اپنے آپ کے کاموں میں نماز کے لئے وقت نکالنا قربانی کا جذبہ پیدا کرتا ہے۔

اپنے کاموں میں نماز کے لئے وقت نکالنے سے کام کی ذمہ داری ختم ہو جاتی ہے اور انسان تازہ دم ہو کر نئے جوش اور دلولہ سے کام کرنے کے قابل ہو جاتا ہے۔ کتابوں کے مطالعہ اور نمازوں کی پابندی پر اگر سختی سے عمل کیا جائے تو جماعت احمدیہ کے نوجوان غیر از جماعت نوجوانوں سے تمیز و ممتاز ہو سکتے ہیں اور ہر میدان میں دوسروں سے بہت بڑے جاسکتے ہیں۔

خدام الاحمدیہ کی سرگودگی میں احمدی نوجوانوں کو اپنی قابلیتوں کو اجاگر کرنے کا بہت اچھا موقع ہے مثلاً خدام الاحمدیہ کی مجلس اگر تقریر و تحریر کی ٹریننگ دیں تو یہ ہماری جماعت کی ترقی و ترویج میں بہت عمدہ ثابت ہو سکتی ہے

دعاے مغفرت

موجہ پر ۱۸ کو کم اللہ دنا صاحب دلد کرم الہی صاحب قریشی سائن کھوکھرو ضلع بھارت پید پانچ روزہ پیمار وہ کہ فرت ہو گئے ہیں۔ انا اللہ دانا اللہ داجوت مرحوم اپنے سارے خاندان میرا کیلئے احمدی تھے مرحوم نے اپنے پیچھے ایک بڑا کا درپرتے اور تین پرنیوں چھوڑی ہیں۔ دوست ان کی مغفرت اور بلند درجات اور سپانڈگان کے دعا فرمادیں۔ از کھوکھرو ضلع

مسجد مبارک ربوہ کیلئے صفوں کی فوری ضرورت

مسجد مبارک ربوہ کے اندر دینی حصہ کے لئے پٹھے کی صفوں کی فوری ضرورت ہے اس پر چار ہزار روپیہ کا خرچہ متوقع ہے نیز حضرات سے التماس ہے کہ وہ اس کا خیرین حصہ لے کر ثواب دارین حاصل کریں۔

دعوتِ انجمن صاحب خزانہ کو برائے مسجد مبارک بھجوا کر ممنون فرمادیں۔

(ناظر تسلیم ربوہ)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علم کلام کی بڑی اعتراف

از محمد عبدالحق صاحب امرتسری - گنج مغلپور

آج سے پون صدی قبل جبہ غیر مذاہب کے لوگ پوری طاقت سے اسلام پر حملہ آور ہو رہے تھے۔ اسلام کسمپرسی کی حالت میں تھا۔ دنیا کے درباروں میں اس کی کچھ شنوائی نہ تھی۔ ایسے حالات میں غیرت مند امدنی جوش میں آئی۔ اللہ تالی نے گلستان احمد کی عظمت اور شوکت کو ظاہر کرنے کے لئے حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام کو قادیان کی مقدس سرزمین سے فاتح اسلام کی حیثیت سے مبعوث فرمایا آپ دشمنان اسلام کے سامنے سینہ سپر ہو گئے۔ آپ نے بہت کچھ مقصد بیان کرتے ہوئے فرمایا۔

اب وقت آ گیا ہے کہ پھر اسلام کی عظمت اور شوکت ظاہر ہو اور اس مقصد کو لے کر میں آیا ہوں میری ذات سے اجیہ اسلام مقدس ہے۔

اس مقصد کو لے کر اسلام کا یہ پیوان میدان میں نکلا۔ اس نے دنیا کو قرآنی تعلیم کے سامنے جھک جانے کی دعوت دی۔ اور دنیا کے تمام مذاہب کو بودا اور کزدن تیار کیا۔ آپ کے علم کلام نے دنیا میں ایک عظیم انقلاب پیدا کر دیا۔

چنانچہ مخالفین کی طرف سے اس کا اعتراف کیا جا رہا ہے کہ اگر مسلمان مذہب ہی جنگ میں مظفر و منصور ہونا چاہتے ہیں تو اسی علم کلام کی اتباع کریں۔ اس کی چند مثالیں ذیل میں ملاحظہ فرمادیں۔

عیسائیت کی طرف سے اعتراف

اس تحریک کو (احمدیت) یہ فخر بھی حاصل

ہے کہ اس کے موجودہ حالات کے مطابق ایک نیا علم کلام بھی پیدا کر بیٹھے۔ جو اگرچہ ابھی تک مغربی دلائل کی اصطلاحات پر پورے طور پر قادر نہ ہوا ہو تاہم ایسا نہیں کہ اپنی طرف توجہ کو کھینچنے سے (دہر اسلام ۱۹۵۲ء) اسے اس بات کا یقین ہے کہ یہ مغربی ازم کو اپیل کر سکتی ہے۔ ایسی اپیل جو اس وقت بھی ایک حد تک کامیاب ہو چکی ہے۔

(اسلام ایٹ دی کاس روڈز مشا)

مسلمانوں کی طرف سے اعترافات

جناب مرزا غلام احمد صاحب قادیانی مرحوم و معصوم نے ایک چھوٹی سی کتاب دیداد قرآن کا مقابلہ کے نام سے تالیف فرمائی تھی جس میں مدح نے نہایت قابلیت اور معقولیت کے ساتھ دیداد قرآن کا مقابلہ کیا۔ آریوں کے مقابلہ میں جناب مرزا صاحب کا قلمی جہاد بجائے خود ایک ایسی قابل قدر اسلامی خدمت ہے۔ جس کا اسلامی پسند نگر انداز کے ساتھ اعتراف کرتی ہے۔

ایک امر واقعہ ہے کہ جناب مرزا صاحب کی تالیفات اور تصنیفات آریوں کے مقابلہ میں ایک زبردست کاڈر حرب کی حیثیت رکھتی ہیں اسے جو مسلمان آپرول نے ساتھ مذہب ہی جنگ میں مظفر و منصور ہونا یا ایک غیر مذہب کے متعلق اپنی مسلمات برساتا چاہتے ہیں۔ انہیں مرزا صاحب کی مذکورہ بالا تالیف کا ضرور مطالعہ کرنا چاہیے۔

از رسولہ تبلیغ لاہور جلد ۱۸ ص ۱۸

مرحوم کی وہ اعلیٰ حدتات جو اس نے آریوں اور علیائیوں کے مقابلہ میں اسلام کی ہیں وہ واقعی بہت ہی تعریف کی مستحق ہیں اس نے مذاکر کا بائبل رٹنگ ہی بدل دیا اور ایک عظیم فخر

نادار مریضوں کا علاج اور احباب جماعت کا فرض

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب دسوا۔

احباب جماعت کی توجہ سے صیغہ ہسپتال میں نادار مریضوں کا علاج بفضلہ تعالیٰ بطریق احسن ہو رہا ہے۔ امید ہے احباب ایسے نادار مریض بھائیوں کو ہمیشہ یاد رکھیں گے۔ جو ضروری علاج کی استطاعت نہیں رکھتے۔ اور صدقات و عیوے وقت نادار مریضوں کے علاج کیلئے۔

رقوم فصل عمر ہسپتال میں بھجواتے رہیں گے۔ جزا ہم

اللہ احسن الجزاء۔

خاکسارہ۔ مرزا منور احمد چیف میڈیکل آفیسر فصل عمر ہسپتال ربوہ

سیاح بنجا اور کالے کو سوں کا سفر

حضرت مسیح نامی علیہ السلام کی اللہ تعالیٰ کے حکم اور سنت انبیاء کرام کے تحت ہجرت اور وادی کشمیر میں از دل و دود کی دلچسپ داستان مورخ کشمیر مولانا محمد اسد اللہ صاحب قریشی مورفی فاضل - فاضل دیوبند کے قلم حقیقت رقم سے قیمت صرف ایک روپیہ -
حکیم عبداللطیف شاہد بین بازار گوالمنڈی لاہور - معرفت
(قریشی محمد اکل صاحب گول بازار ربوہ)

آب تو

صرف کیفی فرانس گول بازار ربوہ کی
منگھائی پسند کی جاتی ہے
تازہ تازہ منگھائی اور انڈے بھی ملکتے ہیں
گول بازار ربوہ

جلد کا طبیعی بھر گویا کی مفید دوائیں سونے کی گولیاں، طاقت کی گولیاں

خوشخبری

تفسیر کبیر جلد پنجم حصہ سوم
مشتمل پر سورہ النمل - القصص - العنکبوت
چھپ کر تیار ہو گئی ہے۔
آج ہی
اردو بھجوا کر طلب فرمائیں۔
ہدیہ فی جلد ۱۰ روپے
حلاوت عسکر اک
میں کاپی
الذکر لکھنؤ لکھنؤ گول بازار ربوہ



..... جی ہاں
ہمیشہ
شانو ویزلین پومید
سے اپنے بالوں کو سنواریئے
یکے از مصنوعات شانو

ہر انسان کیلئے
ایک ضروری پیغام
ب زبان اردو
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین
سکندر آباد - دکن

مکرم محترم چوہدری محمد طف اللہ خاں صاحب عالی عدالت

فرماتے ہیں کہ :-
مجھے جب بھی دوا خانہ خدمت خلق ربوہ سے دوائی خریدنے کی ضرورت
ہوتی ہے۔ دوا خانہ نے پوری توجہ فرمائی ہے۔ اور میں نے ان کی ادویہ کو
بفضل تقالے مفید پایا ہے۔
دستخط طف اللہ خاں
احباب اپنی جملہ ضروریات میں دوا خانہ خدمت خلق
گول بازار ربوہ کو یاد رکھیں

مخزن معارف
یہ تفسیر کبیر "مؤلف پیر معین الدین کے متعلق
حضرت امیر المؤمنین ابو اللہ تعالیٰ کا اثر ہے۔
یہ تفسیر کبیر کا خلاصہ ہے۔
دوستوں سے کہئے کہ اسے لکھنے کی کوشش کریں!
خدا تعالیٰ کے فضل سے سورہ نوح، ہکمت دلی ہزار صفحات کی معرکہ آرا جلد کا جو سورہ نوح ہے
میں کچھ اب تک نایاب تھا اور پڑھنے والوں کی اٹھارہ سو صفحات پر مشتمل چاروں جلدوں کا
جو قرآنی مآثر لکھے یا خواندہ ہیں۔ علامہ آغا شمس الرحمن صاحب نے جو کچھ ہے۔ قیمت فی جلد آٹھ روپے کل ۱۲
نوٹ: تیسری جلد جس میں سورہ نوح کے نو نوٹوں کی حلاوت باقی مابقی مطبوعہ تفسیر کبیر کا
مستطاب آج سے لگ بھگ ۱۰ روپے قیمت پر گول بازار ربوہ

لاہور - جوہر آباد - بھیرہ پرائے ایڈوانس بینک، فون
لاہور ۲۳۳۲ ربوہ ۶۷ سرگودھا ۲۲۳۵ جوہر آباد ۵۸
ہیڈ آفس :- جوہر آباد کے درمیان پانچ گھنٹے
فون - ۲۷۷۰۰ - ۲۷۷۰۰

طائر انسپورٹ کمپنی

ضرورت ڈرامیور

ازربوہ تا سرگودھا	۱-۲۵	۲-۲۵	۳-۲۵	۴-۲۵	۵-۲۵	۶-۲۵	۷-۲۵	۸-۲۵	۹-۲۵	۱۰-۲۵	۱۱-۲۵	۱۲-۲۵	۱۳-۲۵	۱۴-۲۵	۱۵-۲۵	۱۶-۲۵	۱۷-۲۵	۱۸-۲۵	۱۹-۲۵	۲۰-۲۵
ربوہ - جوہر آباد	۱-۲۵	۲-۲۵	۳-۲۵	۴-۲۵	۵-۲۵	۶-۲۵	۷-۲۵	۸-۲۵	۹-۲۵	۱۰-۲۵	۱۱-۲۵	۱۲-۲۵	۱۳-۲۵	۱۴-۲۵	۱۵-۲۵	۱۶-۲۵	۱۷-۲۵	۱۸-۲۵	۱۹-۲۵	۲۰-۲۵
سرگودھا - لاہور	۱-۲۵	۲-۲۵	۳-۲۵	۴-۲۵	۵-۲۵	۶-۲۵	۷-۲۵	۸-۲۵	۹-۲۵	۱۰-۲۵	۱۱-۲۵	۱۲-۲۵	۱۳-۲۵	۱۴-۲۵	۱۵-۲۵	۱۶-۲۵	۱۷-۲۵	۱۸-۲۵	۱۹-۲۵	۲۰-۲۵
سرگودھا - بھیرہ	۱-۲۵	۲-۲۵	۳-۲۵	۴-۲۵	۵-۲۵	۶-۲۵	۷-۲۵	۸-۲۵	۹-۲۵	۱۰-۲۵	۱۱-۲۵	۱۲-۲۵	۱۳-۲۵	۱۴-۲۵	۱۵-۲۵	۱۶-۲۵	۱۷-۲۵	۱۸-۲۵	۱۹-۲۵	۲۰-۲۵
بھیرہ - سرگودھا	۱-۲۵	۲-۲۵	۳-۲۵	۴-۲۵	۵-۲۵	۶-۲۵	۷-۲۵	۸-۲۵	۹-۲۵	۱۰-۲۵	۱۱-۲۵	۱۲-۲۵	۱۳-۲۵	۱۴-۲۵	۱۵-۲۵	۱۶-۲۵	۱۷-۲۵	۱۸-۲۵	۱۹-۲۵	۲۰-۲۵
از جوہر آباد	۱-۲۵	۲-۲۵	۳-۲۵	۴-۲۵	۵-۲۵	۶-۲۵	۷-۲۵	۸-۲۵	۹-۲۵	۱۰-۲۵	۱۱-۲۵	۱۲-۲۵	۱۳-۲۵	۱۴-۲۵	۱۵-۲۵	۱۶-۲۵	۱۷-۲۵	۱۸-۲۵	۱۹-۲۵	۲۰-۲۵

ہیں اپنا ایپولینس کاروں کے لئے
دو مستند محنتی - تجربہ کار ڈرامیوروں
کی ضرورت ہے۔ خواہشمند احباب درخواستیں
بھجوا دیں یا خود مل لیں۔
تنخواہ حسب باقت دی جائے گی
شفایہ کو
بالمقابل میوہ ہسپتال لاہور

مسوڑوں سے خون اور پیپ کا آنا یا پتھر یا دانوں کا ہنا دانوں کی میل اور منہ کی بدبو
دور کرنے کے لئے بچہ مفید ہے۔ قیمت بڑی سستی ددو پر چار روپے چھوٹی سستی ایک روپے چار
ناصروا خانہ دھبہ ربوہ
اکسپرپاپوریا

چندہ تعلیم و اصلاح کی تحریک

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری سے جلسہ سالانہ ۱۹۵۶ء کے موقع پر کم چو بدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے چندہ تعلیم و اصلاح کی مبارک سکیم تین سال کے لئے جاری فرمائی تھی اور غیر احباب نے تین سال کے لئے ۳ روپے سالانہ چندہ کی ادائیگی کے وعدہ جات فرمائے تھے۔ اب دسمبر ۱۹۵۶ء میں اس کے تین سال ختم ہو جائیں گے۔ لیکن ابھی تک بعض احباب کے ذمہ کافی رقم چلی آ رہی ہے۔ ان احباب کی خدمت میں فرداً فرداً حسابات بھجوا کر ادائیگی کے لئے لکھا جاتا رہا ہے۔ ویسے احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ براہ کرم جلد ادائیگی کی طرف توجہ فرما کر اپنے حسابات صاف کرنے کی سعی فرمائیں تاکہ جو کام صیفہ مقامی تعلیم و اصلاح کے ذریعہ شروع کئے ہوئے ہیں وہ باحسن طور پر چلے سکیں۔

جن احباب کی طرف سے حسب ذیل رقمیں ادائیگی مکمل ہو چکی ہے ان کی فہرست ۱۵ دسمبر کے بعد اخبار افضل میں شائع کوئی جائے گی۔

(دناظر اصلاح و ارشاد مقامی ربوہ)

ضروری اعلان

اور نیٹیل اینڈ ریٹریس پبلشنگ کارپوریشن لمیٹڈ ربوہ کے حصہ داران کا سالانہ اجلاس مورخہ ۱۲/۱۲/۵۶ بوقت ۹ بجے صبح پکیتی کے دفتر واقعہ قاتر تحریک جدید ربوہ میں منعقد ہوگا۔ مندرجہ ذیل معاملات پیش ہوں گے۔

- (۱) حسابات نفع و نقصان ۱۹۵۶ء
 - (۲) تقرر ڈائریکٹران
 - (۳) تقرر آڈیٹر
 - (۴) دیگر امور
- (پریس مین اور آر۔ پی۔ کیو لمیٹڈ ربوہ)

نذر نویس

دستخط کنندہ: ذیل کو مندرجہ ذیل کاموں کے لئے نذر نویس کے نظر ثانی شدہ تھیٹریوں پر مبنی پرنٹنگ ریٹس کے سرپرست ڈاکٹر مقررہ فارموں پر ۲۲ دسمبر ۱۹۵۶ء کے ساتھ بارہ بجے دوپہر تک مطلوب ہیں۔ یہ فارم درج بالا تاریخ کے ساتھ گیارہ بجے قبل دوپہر تک بحساب ایک روپیہ فی فارم اس دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ یہ نذر نویس روزانہ بارہ بجے دوپہر تک عام کھولے جائیں گے۔

کام: تخمینہ لاگت مع نذر نویس

زر ضمانت جو ڈویژنل ماسٹر این ڈیو آف لاہور کے پاس جمع کرانا ہوگا۔

- ۱۔ ہیڈ کوارٹر پلان نمبر ۲۵۹۶ (دوشنبہ) کے مطابق لاہور لائبریری سوسائٹی پکیتی میں ۸۷۲/۲۸ اور ۲۵/۱۰ پکیتی کے قریب ۱۰۰۱۲ آرچ رینج کا تعمیر۔
 - ۲۔ پلان نمبر LHR-31-71 کے مطابق چوٹ کے مقام پر ۲۵۰ ویں پکیتی St. Andrews اور ۱/۱ میل پکیتی St. Andrews اور کویری سائڈنگز کے تعمیر کے سلسلہ میں جاری شدہ کاموں کی تعمیر۔
- پچھ ماہ ۲۰۰۰/-
- پچھ ماہ ۲۰۰۰/-

وہ ٹھیکیدار جن کے نام منظور شدہ فہرست میں درج ہوں اور جو اوپر درج شدہ کام نمبر ۱۱ میں بیان کردہ پلوں کی تعمیر کے کام کا کافی تجربہ رکھتے ہوں نذر نویس داخل کریں۔ وہ ٹھیکیدار جن کے نام اس ڈویژن کی ٹھیکیداروں کی منظور شدہ فہرست میں درج نہ ہوں انہیں چاہئے کہ وہ اندازہ کے کاغذات یعنی مالی حالت اور تجربہ سے متعلق دستاویزات ہمراہ لا کر ۲۲ دسمبر ۱۹۵۶ء سے پہلے اپنے نام رجسٹر کرالیں۔

تفصیل شرائط و دیگر کوائف زخوں کا نظر ثانی شدہ تھیٹریوں اور پلان دستخط کنندہ ذیل کے دفتر میں آ کر ایام کار میں سے کھاروڑ بھی دیکھے جاسکتے ہیں۔ دیوے کا حکم سے لم لاگت کے یا کسی اور ٹنڈو کو منظور کرنے کا پابند نہ ہوگا۔ یہ امر ٹھیکیداروں کے پانچ مفاد میں سے کہ ۲۲۰۰ دسمبر ۱۹۵۶ء سے پہلے زر ضمانت ڈویژنل ماسٹر این ڈیو آف لاہور کے پاس جمع کرادیں۔ ٹھیکیداروں کو چاہئے کہ وہ پرنٹنگ ریٹس مکمل ہندسوں میں درج کریں۔ گوڈ پور مشینل رینج مقررہ کئے جاسکیں گے۔ (ڈویژنل سرپرست نذر نویس لاہور)

حیوانات کیلئے چھری بہتر ہے یا.....

شفقت اور برہمیت وغیرہ کے چہارہ سے جانوروں کو عموماً خوفناک اور ہلکا اچھارہ ہو جاتا ہے۔ چھری میں چھری یا ٹوکا وغیرہ گھونپ کر ہوا خارج کرنا فرسودہ طریقہ علاج ہے۔ "اکیر سچھا" کا ایک پیکٹ پندرہ منٹ کے اندر اندر اس خوفناک اچھارہ کو غائب کر دیتا ہے۔

قیمت فی پیکٹ ۱۲ فی روپے ۶/۱۰ روپیہ چار پیکٹ یا اس سے زیادہ اکٹھے منگوانے پر وصولی ڈاک معاف ہوتی ہے۔ اس دوا کے غیر مفید ثابت ہونے پر قیمت واپس کر دینے کی رعایت گذشتہ چار سال سے دی جا رہی ہے۔ اس کے علاوہ اکیر گل گھونپ کر کے خناق، اکیر سچھا، اکیر چھپکے اور اکیر کنار (بہمنی اور کھانی وغیرہ کے لئے) غرض حیوانات کی جملہ امراض کے لئے نہایت مفید اور زود اثر دوا ہے۔ ہماری دکان سے مل سکتی ہیں۔

مینجر ڈاکٹر اچھارہ ہومیو اینڈ پنی (شعبہ حیوانات) لاہور

بقیہ صفحہ ۱۱

۴ کو دیکھ کر سچے پتختے میں بھی کوئی جذبہ پیدا ہوگا؟

{ ترجمہ از الکالی ترکا جالندھر }
{ دسمبر ۱۹۵۶ء }

خاک را عبادا اندکیانی

افضل بیوتی شہزاد بیکو اپنی تجارت کا فروغ دینے

نور کا محل

آنکھوں کا خوبصورتی اور تندستی کے لئے بہترین تھیراپی پانی پینا۔ تاغیہ اور بہمنی لاپتہ علاج۔

قیمت فی شیشی ۱/۳۰ علاوہ ڈاک و پیسٹ

نور شید یونانی دوا خانہ

گوبانڈا ربوہ

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۶

ہوں جو علم و عمل میں پورے ہوں۔"

حضرت امام جماعت (اطالی اللہ بقا) کی جباری کردہ تحریک وقفہ جدید کے مفاد صد گویا بیان کرنے کے بعد سرور صاحب موصوف لکھتے ہیں کہ:-

"ہم نے تحریک "وقف جدید" کے مفاد مختصر الفاظ میں ناظرین کی خدمت میں پیش کئے ہیں کہ قوموں کی وہ ڈبیں کل کا پیدا ہوئی ایک جماعت کس طرح ہر نئی کی طرح چوکریاں بھر رہی ہے کتنے ولولے اور جذبے ہیں ان مٹھی بھر لوگوں کے دلوں میں جو تمام دنیا پر اپنے خیالات کی فتح کے خواہشمند ہیں۔"

یہ بعد سرور صاحب نے سچے قوم کو مخاطب کرتے ہوئے لکھا ہے کہ:-

"سچے پتختے و اینوں کا پتختہ ہے دین گورو صاحبان نے جو قربانیاں کی ہیں وہ دنیا کی تاریخ میں روشن مناظروں کی طرح روشن ہیں گو وہ واروں کے ذریعہ آیا ہوا چرٹا اور مجموعی طور پر شرمینی گو وہ لوہ پر بند صحت کیٹی کے پاس آتا ہے۔ یہ اچھے طریقے ہیں۔ ایجاد صرم اور اچھی تاریخ رکھنے کے باوجود اگر کوئی مذہبی تحریک موجود ہے کہ قوم پیدا نہیں ہو سکی تو اسکا سبب کیا ہے اس سے متعلق کسی ایک پارٹی یا شخصیت پر الزام دینے سے گریز کرتے ہوئے ہم اپنے دلوں کو ٹوٹنے کی سفارش کرتے ہیں کہ ہم نے خود بونے کو دیکھ کر خود بونے کو بھولنا ہے اگر یہ سچ ہے تو کیا ربوہ کی اس تحریک